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Aoknon 1 (OuAAadLo 3)

Eotw pia r]p.LOU(')[ELpI’] tetapevn xopdn umo taon F = 10N kol pe ypappLKn
TIUKVOTNTA U = a1t . KtvoU e To akpo tNC He KaTtakopudn taxvtnta u,=0. 1m/s

m
ylot Xpoviko dtaotnua t=1s mpocg ta emavw Kol KATOTLWV TO enavad)epouus otn
B€on oopporiac pe lon Kal avtiBetn taxvTNTA KWwvtag to TaAL yua t=1s. Me
OLUTO TOV TPOTIO SNULOUPYELTAL EVAC TPLYWVLIKOC TTAAMOC.

a) Moon elval n toxvtnta rtov dtadidetat o maApnog otn xopdn Ko toon n
eunednon;

B) Moon evépvaa Swoaue otn xopon;

) sz&aore Eval ouvutowno TOU MaApoU Ttou TaEldevel otn xopdn,
on uewuvovraq KoL TNV taxurnta u, ya t=3s.

6) Moon evspvaa netadepel auroq 0 TTOALLOG;

g) MNoon opun HeETAPEPEL AUTOC O TTAAUOC;




H dtatapoayn mou Sltadidetal otn TEVIWHEVN X0pON €lval £V TPLYWVLKOC TTOAUOC. Ac Bewprioou e
éva tuxaio onpeio x tng xopdnic. H amopdkpuveon y amd th 8€on wopporiag (y = 0) eivat

0.lms 1 (t—t,) ya t, <t<t,+1s

=u..t=
Y=ty —01ms Y (t—-t,) yia t,+1s<t<t,+2s

OTou t,, €lval n XPOVLKI OTLyUN TTou TOAROG GTAVEL 0TO onueilo x TnG xopdne. Mpodavwgt, = 0
ylo to akpo x = 0.

qj(W\>A x=0
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_ F_, 10N _/ m2 __ 1
(OL)U—\/;— W_ 1005—2—10m3

Z = JuF = ,/0.1kgm~1 x 10N = 1kgs~*

1dyo
P ) = FREADED _ 10D,

(B) P(X, 1) = Zuj = 1kgs™" x (0.1ms™")* = 107*W ox ot wvotat W

E=P-At=10"2Wx2s=2x107%)

(v) O maApog éxet UPog h = 0.1m, kat xpovikn didpkela T = 2s. H tayvtnta Stadoong tou maApou eival v =
10ms~1. Omote to prikog KOpATOC, SNA. To HAKOC TNS BACNC TOU TPLywVLkoU ToApoL eivat A = vT = 20m.

Tn XpovikA oTypr t = 3s 0 MaApOC €xel ptdoet oto onpeio x = 10ms~ ! x 3s = 30m

Me katakopuda Stavuopata (BEAN) onUelwveTaLl

Ylw) 4 N KATakopudn TaxLTNTA U,,. TO LETPO TOU SLAVUOUATOG
glval mavta to 6o oo pe 0.1m/s.
Red &//I\ H ¢popad tou Slavuopatog eival apvnTikn LEXPL TO HUEYLOTO,
VI i : teotn uy = D= ¥
1% | \fl\{\ KaL META yiveTal BeTikn. Quunbeite 0Tl Uy, = — = —v =
\k/ : \\\\\ /j\ ot 0x 3
& | & (yYia dtadoom mpog Ta Se€Ld) omote, 6tav n kKAlon T Xopdng % glvatl

@ © 20 30 ALl OeTIKN, N Katakopudn TaxLTNTA €lval apvnTIKA (TPOG TA KATW).



(6) FpappLkn uKvOTNTA gnxavmnq EVEPYELOC ,
_ _ . l 6 L 0.1m _ . —4 _ -3
oy = 2ps = 2 2F(ax) =2. 10N( m) =10-10~*N = 103N

Ey = f1300 pudx = pyAx = 10" 3N -20m =2x107%) = Ennyne

(€) vpauutKr'] TIUKVOTNTA OPUAG

ay dy 0.1m _ .,
gy— —,u . = MUy = 0. 1 x 0. 1 X (10m) = 10~*kg/s (BupnOeite 6T

dy
5 e E £XOUV avtiBeTa tpoon Ha)-

2 UVOALKA OpHLA TTOU HETADEPETOL UE TOV TTOAUO:
— f1300 gdx = gAx = 2 x 10~3kg m/s

(Napatnpeiote 6tLE = pv)



Aoknon 2 (puA\adio 3)

210 oynua mov axorovdet amewcoviCeton yopon (T, py. x<0), (T, W, x>0) e Wy = 9py. Ztov apvntiko
nuatovo. 0dedvel mpoc Ta Oefid 0 oYEdOV TPYOVIKOC
moAnoc (H, D).

A) No PpeBovv to. TAATH TOV CVOKADUEVOL KOt TOL
O10OAOUEVOV TTAALLOYV.

B) No 67010016l TOGOTIKG £VOL GTIYHLOTOTO TG YOPONG
LETA TV OTOKOTOOTOGN THEC OL00IKOGIOG OVOKANONG Kot
o1a8raomc Tov maipov ot Béon x=0.

I') IToom etvat 1) eVEPYELD TOV TAALOD TOV TPOGTIMTEL,

A) ITot0 &tvat T0 TOGOGTO TG EVEPYELQC TOV TPOGTIMTOVTOS TAALOD TOL TNYOIVEL GTOV TOALO TOL

(V)
D

x=0

otaOAdTaL



_ Az kl—kz — A3 —_— 2k1
A) r — — t = —
A]_ k1+k2 A]_ k1+k2
w w w
vw=—0o=oki=—, v,=—>2k, =—
1= % 1= 50 V2 T 2 =3
w W ’i_ ’i
, = V1 Uy — U2—V1 _ NH2 H1  vHiH2 _ \/HlF—\/HzF —
U2+2 Uy +Uq F [F Jiihz  JuiF+uF Z1+Zp
1 V2
NERE T
, 27
Opoiwg t = —— = —=

kit+ky  Zi+Z,
Ma ta 6edopéva tng acknong, dnA. ywa u, =
U4

_ VPP _ IVl _ Ea=3VEL 1
JU1F+JuaF Ui+l I +3407 2
27 2 i1 1 H
t = 1 = H1 2 = AS = —
Zl+Zz \/H,1+3\/H,1 2

r

27

- aApPVNTLKO



B)
H dwapketa T tou naApov sivatl D/v o6mou v n taxvtnta dtadoong tou naApou otn xopdn.

AVOKAWUEVOC TTOALOC:

To punkog tn¢ BAong Tou TPLywvVLIKoU TtaApoU gival To idLo yLa Tov pooTtimtovta Kol
avakAwpevo MoAuo (ta vy kat T eivat ta idta). To UPog Tou avakAwpEVOU TTAAMOU gival
H/2 ko apvntiko.

ALo0OAWLEVOC TTAALLOC!

To uNkog tng Baong tou StabAwpevou maApou givat Dg,p91 = v, T
AN\G «~—D—

OVOKAWEVOC TTOALOC

JE |
V2 _ NH2 _ /& - /ﬁ —1 i
v /F 9 3 ’
1 ™ K2 K1 H/2 SLaOAWpEVOC

H/2 TIOALOC

EMopEvwg
Dsigpr _ v2T _

l > D/3
Drpoon v T 3



Me Bdaon ta mapandvw, oXeSLA{OUUE EVOL OTLYULOTUTIO TNG XOPONC:

Ac UTTOBECOULE OTL KATIOLO XPOVLIKNA OTLYHA N Kopudn Tou StaBAwpevou maApou
Bploketal otn Béon x = +a,. Tote N kKOpuU P TOU AVOKAWLEVOU TTAAUOU, O OTtOLOC
Stadidetal pe tputAaoia taxvtnta, Oa eival otn B€on x = —3a:

StaBAwpevoc

TIOALOC
AVOKAWUEVOC /
TIOALOC W
\k~ D_> i
‘9 & (K

/3

—$t]2

A
v

A
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H ypaLLK TTUKVOTNTA unxavmr']q svépvstaq TOU TIPOOoTILITOVTOC TTAAOU Eival
_ oy F( H FH?2
pMﬂPOGﬂ _ 2:0A1Tpocm 2 F (ax) — 25 D_/z = 4—

H ocuvoALKn evEpyeLla ToU Ttpoorurttovroq ToApoU eivol
FH?

D
EM,TL'pOO'TL’ _ fO pM,TL'pOO'TL'd = Pm npomrD 4 D

H ypa LUK TTuKvOoTnTa unxavmr']q svs’pvz—:Laq Tou SLaBAwpEVOU TTAAoU gival

ay) F (H/2\~ _ 9FH?
PMS1a01 = 2PAS1a00 = 2 F (ax =27 (D,6) = e

H ocuvoAwKn eveépyela tou 6La6}\wuevou noApoU ival
__ (D _ __9FH? D _ 3FH?
Evoiaon = J; PM51020% = Py saer(F) = —5 5=

Emopévwc,
H S 3FH?
Evsi1060 _ D — 3 0
-_ FHZ -_— —75A)

EM,npomr f——
D



Aoknon 3

‘Lll,F MZ!F

210 oxnpa amekovitetatl xopdn (T, Ky, X<0), (T, Ky, X>0) pe
My = 9y,

JTov apvNTKO nuLaéova odevel mpog ta Oefld o oxedov
TPLYWVLKOC TtaApog (H, L).

A) Na PBpebouv ta TAATN TOU OVOKAWLEVOU KOL TOU
Staddopevou mpog ta Seéla (dtaBAwpevou) maApou.

B) Na oxebLaotel MOCOTIKA €va OTLYULOTUTIO TNG Xopdnc,
adol o TaAMOC €xel OLadobel mépa amd 1O onpeio
X=0.MNoon evépyela petadepel o0 MAAUOC;

t = U
v
v =V F /i U_1:\/M2/M1:1/3:>Uz:3v1
2
Uy = F /1
Ul =a)/k1=>k1 =a)/l)1 kl

kz U4
U = w/kzikz = (U/UZ

AOyoc MAAToUC avakAwpeVoU / TTAATOC TPOCTILITTOVTOG TTOAOU

Aoyoc mAatouc SLaOAwpevou / MAATOC MPOOTIMTOVTOC TAAOU t

1 =22 =32k, =3k, katd, =31,

r = = =
ki +k, 3k,+k,

1
2

_ 2ky 6k,
Cky+k, 3k,+k,

NIWw DN



AvakAweVog MaAUOG =2 eykapola cuotoAn (H/2), Staunkng didotaon otabepn (A, = L)
AlaBAwpevog TaApOg =2 eykapola (3H/2) kat dtapnkng (A, = 3L) dtactohn

Méoa o€ Xpovo t 0 aVOKAWUEVOG TTOAUOG €XEL PTAOEL o€ amodoTaon d PO TA APLOTEPA OLOUVEXELAG Kall
0 SLaBAwpevog MaApog og anodotacn d, mpog ta 6e€Ld TG AcUVEXELALC.

H/2:

dl dz
. d
d; = vt kaid, = v, tonorsd—2=1;—2=3=>d2=3d1
1 1



